



О встрече с учащимися гимназии



26 мая 2016 состоялась встреча сотрудников следственного управления СК России по Костромской области с учениками 8-го класса гимназии № 15 города Костромы в целях формирования интереса к выбору будущей профессии.

Старший помощник руководителя следственного управления области по кадрам подполковник юстиции Мартыанова Е.А. рассказала ученикам о прохождении службы в Следственном комитете Российской Федерации, о специфике работы следователя, о высших образовательных учебных заведениях, в которых проходят обучение на условиях целевого приема от Следственного комитета.

В ходе экскурсии по следственному управлению старший следователь – криминалист отдела криминалистики полковник юстиции Николаев С.В. рассказал о работе следователей и криминалистов, а также ознакомил ребят с криминалистической техникой в учебном классе следственного управления.

Ученики гимназии посетили музей следственного управления, где сфотографировались на память.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Работа с подрастающим поколением является одним из важных и перспективных направлений деятельности следственного управления СК России по Костромской области и будет продолжена в дальнейшем.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1042414>